
            

ΕΡΩΤΗΣΗ 

                                                                                                          Σέρρες,  24/02/2020 

Του:   Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών  
 

Προς:   Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
  Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Προβλήματα αγροτοκτηνοτρόφων» 

 
     

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Είναι γνωστό ότι οι νομοί Σερρών και Δράμας είναι κατ΄ εξοχήν Αγροτοκτηνοτροφικοί. Τα 

τεράστια προβλήματα που δημιουργήθηκαν, τα τελευταία χρόνια, από τις πολιτικές των 

Κυβερνήσεων έχουν εξαντλήσει οικονομικά τους αγροτοκτηνοτρόφους. Ένα εξ’ αυτών είναι,  

το ότι δεν υπάρχει, εν λειτουργία, στην ευρύτερη περιοχή, ούτε ένα εργοστάσιο 

μεταποίησης των αγροτοκτηνοτροφικών προϊόντων τους, όπως ήταν παλαιότερα το 

«ΣΕΚΟΒΕ» και άλλες ιδιωτικές επιχειρήσεις. Οι προηγούμενες έκλεισαν ή μετακόμισαν στα 

πέριξ κράτη, λόγω του υψηλού κόστους φορολόγησης που αντιμετώπιζαν. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Προτίθεσθε, με την αναγκαία κρατική παρέμβαση από πλευράς χρηματοδότησης, να 

υποστηρίξετε την επανασύσταση και λειτουργία του πρώην εργοστασίου «ΣΕΚΟΒΕ», ώστε 

να επανεκκινηθεί η αγροτοκτηνοτροφική παραγωγή των ανωτέρω περιοχών και όχι μόνο; 

2. Προτίθεσθε να λάβετε την αναγκαία μέριμνα, ώστε να ρυθμιστούν τα χρέη των 

αγροτοκτηνοτρόφων και να μην επιτραπούν πλειστηριασμοί των οικιών και των 

αγροτοκτηνοτροφικών μηχανημάτων τους, μέχρι την ομαλοποίηση της σχετικής αγοράς από 

τις δυσχέρειες και την ύφεση πωλήσεων, εξ’ αιτίας της τρέχουσας πανδημικής  συγκυρίας; 

3. Προτίθεσθε, να λάβετε την αναγκαία μέριμνα, ώστε, αφενός, να χορηγείται στους 

ανωτέρω αγροτοκτηνοτρόφους πετρέλαιο κίνησης & θέρμανσης, και αφετέρου, να 

ελαττώσετε το ποσοστό φορολόγησης του κύκλου εργασιών τους, ώστε να διατηρηθεί 

χαμηλά το κόστος παραγωγής των προϊόντων τους και να καθίστανται αυτά 

ανταγωνιστικότερα, εντός και εκτός της χώρας; 
 

 

Ο ερωτών βουλευτής 
 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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